



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ВОСЬМА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*20 вересня 2022 року
12 година 7 хвилин*

Присутні 264 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України з проханням неухильно дотримуватися безпекових правил у Верховній Раді України та не поширювати інформацію щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через 30 хвилин після завершення роботи пленарного засідання.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті захисників та захисниць України, які пожертвували своїм життям заради щасливого та незалежного майбутнього України, та всіх невинних мирних громадян, загиблих внаслідок варварської російської агресії, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті захисників та захисниць України, які пожертвували своїм життям заради щасливого та незалежного майбутнього України, та всіх невинних мирних громадян, загиблих внаслідок варварської російської агресії, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ПШПА Н.Р., секретар Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 115, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 316) – фракція політичної партії «Голос»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЛЮБОТА Д.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 177, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 378) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про вшанування пам'яті українців, загиблих у Куп'янську, Шевченковому та Ізюмі, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті українців, загиблих у Куп'янську, Шевченковому та Ізюмі, хвилиною мовчання.

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЄФІМОВ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 48, Донецька область, самовисуванець, посв. № 259) – депутатська група «Відновлення України»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 257.

«Проти» – 5.

«Утрималось» – 2.

Звернення головуючого до народних депутатів України з проханням неухильно дотримуватися безпекових правил у Верховній Раді України та не поширювати інформацію щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через 30 хвилин після завершення роботи пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Додаткового протоколу до Конвенції Ради Європи про запобігання тероризму» (№ 0164).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0164 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

НЕМИРЯ Г.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 169) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БОБРОВСЬКА С.А., секретар Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про повернення до розгляду питання щодо виходу України з Протоколу про затвердження Положення про порядок організації і проведення спільних антитерористичних заходів на територіях держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав. Рішення стосовно цього питання не було прийнято Верховною Радою України на пленарному засіданні 1 лютого 2022 року.

Надання головуючим доручення голові Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва МЕРЕЖКУ О.О. щодо підготовки відповідного проекту Закону України про денонсацію договору з СНД, рішення стосовно якої не було прийнято Верховною Радою України, для розгляду, прийняття рішення та завершення відносин з цією організацією найближчим часом.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Додаткового протоколу до Конвенції Ради Європи про запобігання

тероризму» (№ 0164) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі дій з довкілля та клімату» (№ 0167).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0167 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі дій з довкілля та клімату» (№ 0167) за основу та в цілому.

Результат голосування:

«За» – 322.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної Партії «ГОЛОС» (№ 7690).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7690 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної Партії

«ГОЛОС» (№ 7690) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 315.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 7691).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7691 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів, які сприяли тимчасовій окупації Автономної Республіки Крим» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 7691) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про зміни у складі Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань міжнародного гуманітарного та міжнародного кримінального права в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України» (№ 7741).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 7741 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про зміни у складі Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань міжнародного гуманітарного та міжнародного кримінального права в умовах збройної агресії Російської Федерації проти України» (№ 7741) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського Парламенту, Європейської Комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на території України» (№ 7504).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 7504 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, Програми Організації Об'єднаних Націй з навколишнього середовища, Європейського Парламенту, Європейської Комісії, парламентів та урядів держав, які є членами Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй, щодо утворення спеціальної екологічної моніторингової місії для фіксації екологічної шкоди, заподіяної внаслідок збройної агресії на території України» (№ 7504) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про агресію російської федерації

в районах Чорного та Азовського морів і Керченській протоці» (№ 8015).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 8015 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про агресію російської федерації в районах Чорного та Азовського морів і Керченській протоці» (№ 8015).

Результат голосування:

«За» – 329.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про агресію російської федерації в районах Чорного та Азовського морів і Керченській протоці» (№ 8015) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 329.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» (№ 7557, № 7557-1). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо цього питання приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» (№ 7557) за основу.

Результат голосування:

«За» – 320.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок,

пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування місцевої та добровільної пожежної охорони» (№ 7557).

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні» (№ 6245);
«Про внесення змін до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» щодо удосконалення деяких положень» (№ 6245-1);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні» (№ 6245-д). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо цього питання приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні» (№ 6245-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 312.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правових засад провадження аудиторської діяльності в Україні» (№ 6245-д) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо удосконалення співробітництва з Міжнародним кримінальним судом при проведенні процесуальних дій на території України» (№ 7728). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7728 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо удосконалення співробітництва з Міжнародним кримінальним судом при проведенні процесуальних дій на території України» (№ 7728) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 331.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу» щодо додаткових підстав звільнення з військової служби під час воєнного стану» (№ 7678). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7678 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу» щодо додаткових підстав звільнення з військової служби під час воєнного стану» (№ 7678) за основу.

Результат голосування:

«За» – 328.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу» щодо додаткових підстав звільнення з військової служби під час воєнного стану»

(№ 7678) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 331.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування операцій з об'єктами нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому» (№ 7683). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування операцій з об'єктами нерухомого майна, які будуть споруджені в майбутньому» (№ 7683) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо удосконалення діяльності, пов'язаної із встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та збереженням географічних назв» (№ 4079). Друге читання.

Доповідач – КИЦАК Б.В., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 63, Житомирська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 269) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 4079 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про географічні назви» щодо удосконалення діяльності, пов'язаної із встановленням, унормуванням, обліком, реєстрацією, використанням та збереженням географічних назв» (№ 4079) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 257.

Рішення прийнято.

Інформація головуючого про надходження листів-звернень від депутатських фракцій і груп щодо можливості включення народних депутатів України до складу тимчасових слідчих комісій Верховної Ради України.

Надання головуючим доручення Апарату Верховної Ради України щодо направлення таких листів до тимчасових слідчих комісій Верховної Ради України для підготовки відповідних проектів постанов Верховної Ради України, їх подальшого розгляду та прийняття рішень Верховною Радою України.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів сексуального насильства, вчиненого внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (№ 7645).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 7645 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 275.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МИХАЙЛЮК Г.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 46) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

СОВСУН І.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування фактів сексуального насильства, вчиненого внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» (№ 7645) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 8031).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8031 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 8031) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588);
«Про внесення змін до Земельного кодексу України та інших законів України щодо підвищення ефективності використання державних земель сільськогосподарського призначення» (№ 7588-1). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КОСТЮК Д.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 65, Житомирська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 271) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, збереження та

раціонального використання водних біоресурсів та сфері аквакультури» (№ 7616). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7616 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

НІКІТИНА М.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 82, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 288) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання водних біоресурсів та сфері аквакультури» (№ 7616) за основу.

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732, № 7732-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732, № 7732-1).

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732):

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732-1):

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732) за основу.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування рентною платою за користування надрами для видобування природного газу» (№ 7732) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках» (№ 5322);
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою імплементації адаптованої версії Регламенту (ЄС) № 1227/2011 від 25 жовтня 2011 року щодо доброчесності та прозорості оптового енергетичного ринку» (№ 5322-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках» (№ 5322) і проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою імплементації адаптованої версії Регламенту (ЄС) № 1227/2011 від 25 жовтня 2011 року щодо доброчесності та прозорості оптового енергетичного ринку» (№ 5322-1).

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках» (№ 5322) за основу.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках» (№ 5322).

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (№ 5860).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (№ 5860).

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 5860 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (№ 5860) за основу.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про

внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (№ 5860).

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» (№ 6425).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 6425 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» (№ 6425).

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» (№ 6425) за основу.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії» (№ 6425).

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо експерта з радіаційного захисту» (№ 3869).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 3869 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо експерта з радіаційного захисту» (№ 3869).

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо експерта з радіаційного захисту» (№ 3869) за основу.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» щодо експерта з радіаційного захисту» (№ 3869).

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (№ 7687). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7687 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія

«Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (№ 7687) за основу.

Результат голосування:

«За» – 305.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час» (№ 7687).

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України» (№ 7475). Повторне перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7475 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ЗДЕБСЬКИЙ Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 172, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 373) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – депутатська група «Відновлення України»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

НІМЧЕНКО В.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 130) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України» (№ 7475) за основу.

Результат голосування:

«За» – 250.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту державного кордону України» (№ 7475).

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 12 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо проведення робіт із розмінування, у тому числі під час воєнного стану» (№ 7673). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7673 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 12 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо проведення робіт із розмінування, у тому числі під час воєнного стану» (№ 7673) за основу.

Результат голосування:

«За» – 305.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 12 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо проведення робіт із розмінування, у тому числі під час воєнного стану» (№ 7673).

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів» (№ 6477). Друге читання.

Доповідач – ПРОЦУК Е.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та

природокористування (одномандатний виборчий округ № 85, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 291) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ШАХОВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 114, Луганська область, самовисуванець, посв. № 315) – депутатська група «Довіра». Обґрунтування поправки 106.

Голосування поправки 106.

Результат голосування:

«За» – 202.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 106 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування залишається врахованою частково.

ШАХОВ С.В. Обґрунтування поправки 228.

Голосування поправки 228.

Результат голосування:

«За» – 169.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 228 відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування залишається врахованою частково.

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 36.

ПРОЦУК Е.П. Коментар щодо поправки 36.

Голосування поправки 36.

Результат голосування:

«За» – 116.

Рішення не прийнято.

ЄВТУШОК С.М. Обґрунтування поправки 97.

Голосування поправки 97.

Результат голосування:
«За» – 98.
Рішення не прийнято.

ЄВТУШОК С.М. Обґрунтування поправки 122.

ПРОЦУК Е.П. Коментар щодо поправки 122.

Голосування поправки 122.

Результат голосування:
«За» – 94.
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 182) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправки 68.

Голосування поправки 68.

Результат голосування:
«За» – 74.
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 70.

ПРОЦУК Е.П. Коментар щодо поправки 70.

Голосування поправки 70.

Результат голосування:
«За» – 75.
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 119.

Голосування поправки 119.

Результат голосування:
«За» – 80.
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 121.

Голосування поправки 121.

Результат голосування:
«За» – 76.
Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 125.

ПРОЦУК Е.П. Коментар щодо поправки 125.

Голосування поправки 125.

Результат голосування:

«За» – 68.

Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 128.

Голосування поправки 128.

Результат голосування:

«За» – 65.

Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 131.

Голосування поправки 131.

Результат голосування:

«За» – 64.

Рішення не прийнято.

ПУЗІЙЧУК А.В. Обґрунтування поправки 134.

Голосування поправки 134.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів» (№ 6477) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 228.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного

підписання прийнятих Верховною Радою України 20 вересня 2022 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Голосування пропозиції головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятих Верховною Радою України 20 вересня 2022 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого:
про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «Трибунал для російських агресорів» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання співголовами цього об'єднання народних депутатів України МЕЗЕНЦЕВОЇ М.С. та КАЧУРИ О.А.;
про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «Криміналітету – ні» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання головою цього об'єднання народного депутата України КАБАЧЕНКА В.В.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що питання, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні 20 вересня 2022 року, розглянуті та в роботі пленарного засідання Верховної Ради України оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК